

Важная встреча

XIII международная выставка-конференция организована филиалом ФГБУ «Россельхозцентр» по Астраханской области.

В середине февраля 2025 года филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Астраханской области провел XIII международную специализированную выставку-конференцию «Семена, средства защиты растений, агротехнологии. Астрахань 2025».

Мероприятие объединило более 300 человек – представителей фирм-поставщиков средств защиты растений, удобрений, семенного и посадочного материала, с.-х. техники, спецоборудования, а также сотрудников научных учреждений, высших и средних учебных заведений, министерства сельского хозяйства и рыбной промышленности Астраханской области, министерства внешних связей Астраханской области, специалистов районных сельхозуправлений, кредитных и страховых компаний, сельхозтоваропроизводителей Астраханской области.

С приветственным словом к участникам обратились заместитель председателя Правительства Астраханской области И.А. Волынский, министр сельского хозяйства и рыбной промышленности Астраханской области С.И. Еськов, заместитель акима Атырауской области М.Б. Мурзиев, директор ФГБНУ «ФНЦ риса» С.В. Гаркуша.

В выступлениях подчеркнута актуальность и важность мероприятия в рамках реализации основных направлений Продовольственной Доктрины и ускоренного развития импортозамещения. Отмечено, что современное сельское хозяйство неразрывно связано с внедрением научно-технических достижений, разработкой механизмов использования новейших технологий по приоритетным направлениям развития отрасли растениеводства.

Почетными гостями выставки стали делегации Республик Казахстан, Калмыкия, Молдова.

Представители высших и средних учебных заведений, научных институтов Астрахани, Волгограда, Краснодара продемонстрировали современные достижения науки в растениеводстве.

От поставщиков спецтехники и оборудования для с.-х. отрасли на выставке представлена информация о мобильном аэрозольном генераторе «ГАРД» – универсальной многооперационной установке для проведения мероприятий по борьбе с саранчовыми вредителями, а также агродронах, имеющих широкую область применения по обработке против вредных объектов с использованием энтомофагов.

Выступления участников мероприятия были интересными и полезными для аграриев, особенно актуальным было обсуждение тем серии круглых столов и семинаров по актуальным вопросам развития отрасли растениеводства в условиях импортозамещения.

Участниками выставочного зала стало более 30 организаций – лидеров в своей сфере деятельности.

С презентационными образцами продукции и услуг астраханских земледельцев ознакомили фирмы «Еврохим», «Полипластик ЮГ», Группа ФОС АГРО, «Август», «СТК АГРО», «Райк Цваан Русь», ФНЦ риса и другие, которые занимаются реализацией препаратов и современного материала.

Представители делегации из республики Казахстан приняли участие в заседании круглого стола, посвященного совместной деятельности по борьбе с саранчовыми вредителями, в рамках которого рассмотрены вопросы по обмену информацией о фитосанитарном состоянии приграничных территорий, обследовании мест обитания саранчовых. Непосредственно на выставке были заключены соглашения о проведении в 2025 году совместного фитосанитарного мониторинга саранчовых вредителей на приграничных территориях.

Участники выставки-конференции высоко оценили организацию выставки-конференции и ее результаты. В адрес руководителя и коллектива филиала поступили письма с благодарностью за возможность участия в мероприятии и желанием дальнейшего плодотворного сотрудничества.

Филиал ФГБУ
«Россельхозцентр»
по Астраханской области

